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DEZVOLTAREA RESURSELOR UMANE - DOCTORANZI ȘI POSTDOCTORANZI 

PENTRU CERCETARE DE EXCELENȚĂ 
 ÎN DOMENIILE SĂNĂTATE ȘI BIOTEHNOLOGII  

 

Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Domeniul Patologiei și Științelor 
Biomedicale „Victor Babeș”, București, în calitate de Beneficiar, în parteneriat cu 
Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, București și Universitatea de Vest 
„Vasile Goldiș”, Arad, derulează proiectul DEZVOLTAREA RESURSELOR UMANE - 
DOCTORANZI ȘI POSTDOCTORANZI - PENTRU CERCETARE DE EXCELENȚĂ ÎN 
DOMENIILE SĂNĂTATE ȘI BIOTEHNOLOGII”, POSDRU/159/1.5/S/141531. 

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional 
Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 și se încadrează în Axa prioritară 1- 
Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății 
bazate pe cunoaștere, Domeniul major de intervenție 1.5 - Programe doctorale și post-
doctorale în sprijinul cercetării. 

Proiectul s-a derulat cu succes până în prezent, fiind aplicate toate prevederile 
legate de principiul egalității de șanse care au fost cu atenție luate în considerare încă 
de la elaborarea proiectului cu privire la implementarea acestuia, management și modul 
de compunere a echipei de proiect, precum și în cadrul componentelor dedicate temelor 
orizontale. Conform ultimului raport tehnico-financiar, în ceea ce priveste indicatorii de 
rezultat, a fost înregistrat un număr de 53 de lucrări științifice prezentate în cadrul 
programelor doctorale și 42 de lucrări științifice prezentate în cadrul programelor de 
cercetare post-doctorală. Numărul de lucrari științifice publicate este de 22 în cadrul 
programelor doctorale și 35 în cadrul programelor de cercetare post-doctorală. 

În perioada 23-26 aprilie a avut loc la Sibiu cea de-a IV-a Sesiune de cursuri în 
cadrul careia au fost susținute seriile de cursuri 7 și 8 pentru fiecare dintre cele 5 module 
de cursuri de pregătire și formare. 

Aceste cursuri sunt în folosul grupului țintă, alcătuit dintr-un număr de 78 
doctoranzi și 28 postdoctoranzi din Regiunile de Dezvoltare București-Ilfov și Vest, 
pentru cercetare de excelență în domeniile sănătate și biotehnologii, în cadrul unui 
consorțiu multiregional. 

Proiectul va contribui la îmbunătățirea abordării problemelor majore în domeniul 
științei și cercetării, sprijinind explorarea domeniilor de cercetare emergente, cu potențial 
impact asupra evoluției științifice, contribuind inclusiv la avansarea frontierelor științifice 
existente. 
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